

Biztonságos bringázás a Pesti úton

Tovább épül Rákosmente kerékpárút-hálózata

Folytatás az első oldalról.

Nagy erővel dolgoznak a gépek a Pesti út mentén, hogy október végére elkészüljön az 7,1 kilométer hosszú kerékpárút, ami elérhetővé teszi a kerület központi intézményeit, létesítményeit két keréken is. - jelentette be Rákosmente polgármestere Riz Levente a Népkertben tartott sajtótájékoztatón. A fejlesztés európai uniós pályázati forrásból és a Fővárosi Önkormányzat

támogatásával valósul meg. A sajtótájékoztatón a Budapesti Közlekedési Központ vezérigazgatója, Vitézy Dávid elmondta, a brinagút-építések mellett 2012-2013. év során más világvárosok mintájára elindul Budapesten a BUBI, vagyis a kerékpáros közösségi közlekedési rendszer, melynek lényege, hogy városi kerékpár-kölcsönzők segítségével az is biciklire ülhessen, aki csak egy irányba, vagy rövid távokon szeretne közlekedni a belvárosban.

A rendezvényen részt vett Hutiray Gyula főpolgármester-helyettes és Garancsi István miniszterelnöki megbízott, aki a kormánynál a kerékpáros ügyekért felelős. Elhangzott: Rákosmente kezdeményezésére megindulnak az előkészítő munkák annak érdekében, hogy néhány éven belül a Dunától egészen Gödöllőig, a Grassalkovich-kastélyig kiépülhessen egy összefüggő turisztikai kerékpárút a Rákospatak mentén.

shiny



Szociális városrehabilitáció a XVII. kerületben

Folytatás az első oldalról.

A fejlesztések részeként felújítják a Fő tér északi oldalán lévő tízemeletes lakóépületeket, ez a nyílászárók cseréjét, a homlokzati szigetelést, külső homlokzat felújítását, és az akadálymentesítést jelenti.

Rákosmente kiemelkedő közösségi épülete a Vigyázó Sándor Művelődési Ház, melynek részleges felújítása 2008-ban megvalósult. Most folytatódhatnak a munkák az épület udvari részének homlokzati szigetelésével, nyílászáró-cseréjével, a lapostető szigetelésének teljes felújításával, de a terasz meglévő burkolatának és a magastetős épületrész

vízvezetésének teljes cseréje valamint az épület projekt-arányos akadálymentesítése is megtörténik.

A pályázat keretében a Gólyafészek Bölcsődében beindul egy nyitott bölcsődei csoport, mely olyan kerületi lakosok életét segíti majd elsősorban, akik bölcsődés korú gyermekeket nevelnek, és csak időszakosan kívánnak gyermekfelügyeletet igénybe venni. A nyitott bölcsődei csoport nagyban segíti a rész munkaidős édesanyák visszatérését is a munka világába.

A tervezett fejlesztések között szerepel a Pesti út 160. és 162. szám alatti épületek előtti

közterület megújítása, a Pesti út déli oldalán a zöldfelület megújítása. Külön fejezet a Népkert: ide az önkormányzat vezetése új funkciókat is tervez, hogy valóban közösségi parkká váljon. Egy különleges, egyedi játszóeszközökkel ellátott játszótér, valamint egy új gördeszkapálya szolgálja a gyermekek, fiatalok hasznos időtöltését. Kiegészül egy térburkolattal ellátott sétány, amelyet kandeláberek és padok szegélyeznek.

Az önkormányzat több szociális programot is elindít, így lehetőség lesz különböző OKJ-s képzések megszerzésére az itt élőknek, hogy segítsék a munkaerőpiaci elhelyezkedést. Szerveznek helyi

identitást, közösségformálást, környezettudatosságot erősítő rendezvényeket. Lesznek szabadidős programok a Népkertben, hagyomány és jelen találkozása Rákoskeresztúron, koncertek, adventi vásár a Fő téren illetve a Fuchs-kastély kertjében.

shiny



Folytatódnak az iskolafelújítások

Augusztus végén folytatódik a Diadal utcai és az Újlak utcai iskolák felújításának folytatása. Rákosmente Önkormányzata még a tavalyi év folyamán benyújtotta „Rákosmenti önkormányzati intézmények energetikai korszerűsítése” című pályázatát, melyen végül 500 millió forintot nyert. A támogatott döntés hosszú ideje váratott magára, illetve a jogszabályok szigorítása

is lassította a közbeszerzési eljárást, ennek következtében az iskolaév kezdetén is zajlanak majd a munkálatok. A felújítás keretében folytatják a tavaly megkezdett munkát: megújul a Diadal Úti Általános Iskola teljes tetőszigetelése, megtörténik a fűtőkorszerűsítés, a kazánház kivitelezés, a tornaterem homlokzatszigetelése, nyílászárók cseréje. Az Újlak Utcai Általános, Német Nemzetiségi és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Iskola új tetőszigetelést kap, korszerűsítik a fűtési rendszert. A kivitelezés befejezését követően a gyermekek egy környezetbarát, korszerű intézményben tölthetik iskolás éveik mindennapjait, az önkormányzat pedig jelentős energiaköltséget takaríthat meg.

SZB



**POROTHERM
LEIER
YTONG**

**BRAMAC, CREATON
SCHIEDEL**

**BAUMIT, TERRANOVA
MUREXIN, AUSTROTHERM
ISOVER**

DUNA HUNGÁRIA Zrt. TAGJA











1165 Budapest, Újszász u. 47/d
Tel: 06/1-407-4389, Fax: 06/1-402-1346
H-P: 07.00-16.00, Szó: 07.00-12.00

1164 Budapest, Vidámvásár u. 76.
Tel/Fax: 06/1-400-1268, 06/1-402-4127
H-P: 07.00-17.00, Szó: 07.00-12.00
www.nedabau.hu

Földi (Mindig TV-hez) és Műholdas Digitális HD vételhez

Fix többfejes vagy Motoros forgatható

ANTENNA SZERELÉS JAVÍTÁS

Rácz András elektrotechnikus
1163 Bp. Metró u. 6.
Tel: 403-1535, 06-70-248-8485
<http://antennaszereles.tvn.hu>

Kopp & Kopp Bt.

**Szélvédőjavítás
Autóüvegezés**

T/F: 400-3178 • T: 400-0760
06-30-941-5124
Bp. XVI. Múkyó u. 9.